



嘚嘚细语 萌娃表达对爸爸的爱

本报讯(记者 王丹 通讯员 马文博 陈沛绮)“父亲是一片海,比海更浩瀚”“我有一个全世界最好的爸爸”“像一个擎天的巨人”……6月18日,小店

区黄陵街道黄陵社区党委联合辖区太阳花未来之星志愿团,开展“爸爸,今天我想对你说”专题活动,19名幼儿园小萌娃志愿者录制视频,表达对爸爸

的爱。

拍摄开始前,小志愿者们纷纷借着现场的氛围,向等候的父亲们表达了暖暖的爱。父亲与孩子相拥而笑,现场每一

个角落都充满了他们的嘚嘚细语。孩子们在镜头前手舞足蹈,借用肢体语言和稚嫩的童声表达出对父亲的爱。一次次爱的表达,在孩子心中根植了感恩的

种子,塑造出健全的人格。黄陵社区工作人员表示,社区打造“党建+志愿服务”品牌,以党建引领提升志愿服务能力,增强小区居民的幸福感和归属感。



中环社区内老年居民数量较多,为了切实增强老年人反诈防骗能力,6月18日,社区联合公益组织在辖区开展了“智慧助老 反诈防骗”专题活动,吸引了不少中老年人积极参与。志愿者们结合身边的实际案例,重点教大家识别诈骗新手段和新途径,极大地提升了居民的防骗意识。

韩睿 刘洋 摄

路面出现大坑 公交人员修补

本报讯(记者 郭晓华 通讯员 李静)开元街公交电车分公司五车队车场附近路段有一处大坑,给车辆通行造成不便,甚至形成安全隐患。车队工作人员利用休息时间,找来砂石填平坑槽,保障车辆通行,受到称赞。

该车队工作人员介绍,开元街的大坑面积有两三平方米,深十几厘米。自大坑出现后,普通车辆经过纷纷绕行,公交车通过也需减速慢行,给该路段的交通造成影响,还带来了安全隐患。

为解决此问题,6月16日,车队工作人员利用休息时间,义务修补破损路面。有人从家里推来三轮车,有人找来砂石沥青块,大家齐动手,很快将大坑填平。虽然看上去比较粗糙,但开车经过几乎感觉不到颠簸。看到路面变得平坦,路人竖起大拇指,为车队的工作人员点赞。

随后,车队工作人员还拨打了“12345”热线,希望相关部门尽快硬化路面。

打球太投入 手机弄丢了

本报讯(记者 郭晓华)男孩打篮球太投入,将手机和钥匙落在健身器材上,等回来寻找时已不见踪影。纺织苑西社区网格员接到男孩母亲求助,连夜帮助寻找,并辗转从一位老人手里找到了手机。

6月16日晚8时许,居民刘女士致电网格员秦宝英,她儿子去纺织南一条篮球场打球,将手机和钥匙放在健身器材的架子上,打完球回家才想起钥匙和手机没拿。她和儿子回篮球场寻找,钥匙和手机全都不见踪影。

据刘女士儿子回忆,他们打球时健身器材旁有几位老人在聊天。秦宝英详细询问老人的外貌特征,又联系到负责南一条的网格员王海燕。她们按照孩子描述,找了7家,终于找到拿走手机和钥匙的老人。老人表示,自己不会用智能手机,无法联系失主,本打算第二天交到社区,没想到网格员这么快找了过来。老人十分爽快地交还了手机,刘女士向老人和网格员表达了谢意。



①6月5日市民反映众纺路东侧路面无人打扫。万柏林区政府回复,环卫工人已打扫干净。

②6月5日市民反映学府街与坞城中路交叉口往东30米路北非机动车道有坑槽。市城乡管理局回复,市政公共设施建设管理中心主任工作人员已处理。

③6月5日市民反映玉门河南沿岸九州市场附近路段雨箅子损坏。市城乡管理局回复,工作人员已核实处理。

④6月6日市民反映富康街与真武西路交叉口上海小笼包店噪音扰民。市公安部门回复,民警已赴现场,告知其降低音量避免扰民。

⑤6月6日市民反映滨河东路与亲贤北街交叉口附近人行天桥有垃圾。小店区政府回复,环卫工人已清扫完毕。



①6月12日市民反映,小店区航苑北街太航医院路段车辆违停影响交通。

②6月12日市民反映,古交市迎宾路与西曲街交叉口污水管道堵塞导致污水外溢,希望相关部门核实处理。

③6月13日市民反映,小店区中辐院小区有大量居民飞线充电,希望相关部门加强监管。

④6月13日市民反映,晋源区阳光路与阳光南街交叉口每天上班高峰时段有垃圾车在此清运垃圾影响通行。

⑤6月13日市民反映,迎泽区体育西路与菜园街交叉口有路灯损坏。

⑥6月14日市民反映,万柏林区西中环路太原科技大学东校区西门口交通信号灯故障。

⑦6月15日市民反映,迎泽区王家峰北街东辰祥瑞北区地库东门公厕无人清理。

⑧6月15日市民反映,迎泽区柳巷南路与迎泽大街交叉口附近路段有坑槽影响通行。

⑨6月15日市民反映,迎泽区东街与五一街交叉口西南角雨水箅子断裂存在安全隐患。

⑩6月16日市民反映,小店区汾河景区滨河东路21号停车场内,树上有枯树枝即将掉落存在安全隐患。

郭晓华 整理